

В сентябре этого года «Местное время» отмечает свой 75-летний юбилей. По этому случаю редакция запускает проект «Пресс-чай с депутатом». У наших читателей теперь появилась уникальная возможность лично встретиться с депутатом Думы г. Нижневартовска и пообщаться с ним за чашкой чая.

Первый наш неформальный разговор состоялся с депутатом Думы г. Нижневартовска, директором СДЮШОР по ИВС имени А.М.Беляева Николаем КНИЖНИКОВЫМ.

Николай Николаевич, памятуя о том, что с пустыми руками в гости не ходят, пришел с подарком – чайным сервизом. Как раз в тему нашего проекта, чтобы каждый наш читатель, пожелавший пообщаться с депутатом городской Думы, смог отведать редакционного чайку. Пока подходили запоздавшие горожане, Николай Книжников рассказал, почему он регулярно читает «Местное время»: из газеты всегда можно узнать о наших горожанах, добившихся успехов на том или ином поприще. А вот спортивных новостей можно было бы публиковать побольше – это интересно читателям всех возрастов.

Кстати, наша газета подробно освещала любопытную акцию – Тотальный диктант. Наш гость тоже принял участие в акции и написал диктант без единой орфографической ошибки, допустив лишь неточности в знаках препинания. Вердикт строгой проверочной комиссии – твердая «четверка»!

Доступная среда для особенных детей

Лилия Бурлак, давняя читательница «МВ», сейчас является директором специализированного культурно-оздоровительного центра для семей с детьми с ограниченными возможностями «Добродел». У ее сына серьезные проблемы со здоровьем. Одно время он мог заниматься в обычном бассейне, но когда мальчику присвоили инвалидность, плавать теперь он может в реабилитационном центре «Таукси». Однако здесь он может воспользоваться такими услугами только два раза в год по два месяца. Понятное дело, ребятишкам, которым требуются занятия по плаванию, в городе немало, и всем места просто не хватает, но Лилия Романовна готова дополнительные занятия оплачивать. Однако это не положено, так как ее сын относится к льготной категории. Вот такой замкнутый круг получается. Проблема решилась бы легко, если бы сын Лилии Романовны смог посещать любой другой бассейн в городе. Однако здесь загвоздка в другом. В спортивных комплексах, где имеются бассейны, нет таких кабинок или раздевалок, где могли бы находиться мамы вместе с детьми-инвалидами. Не надо никому объяснять, что такому ребенку постоянно

требуется помощь. А как это сделать маме, когда мальчик готовится к занятиям по плаванию в мужской раздевалке? Причем эта проблема не только Лилии Бурлак, но и многих других семей, где растут дети с ограниченными возможностями здоровья.

Другая проблема, которую озвучила Лилия Романовна, связана с ее предпринимательской деятельностью. В теплое время года она устанавливает детские аттракционы на площади перед Дворцом искусств, где с удовольствием резвятся ребята. Каждые вторник и четверг бесплатно аттракционы могут посещать дети из многодетных семей и других льготных категорий. Теперь нижневартовский предприниматель хочет бесплатно установить батут специально для ребятишек с ограниченными возможностями здоровья, однако не может найти площадку, потому что, по словам Лилии Романовны, все занято летними кафе.

Николай Книжников внимательно выслушал проблемы Лилии Бурлак и пообещал способствовать решению ее проблем, тем более что они имеют социальную направленность и волнуют многие семьи с детьми с ограниченными возможностями здоровья. А также выразил готовность организовать для детей, посещающих центр «Добродел», экскурсии по спортивным комплексам и даже помочь им с транспортом.

Видео выявит нарушителей

Пришедший в редакцию ветеран труда, старожил Нижневартовска Сергей Ямалиев волнуется за судьбу спортивной площадки возле школы №2. Он сам не раз видел, как там безобразничают лица без определенного места жи-

тельства. И результат налицо: трибуны, которые там установлены, уже давно нуждаются в ремонте.

Николай Книжников пояснил, что долгое время это спортивное сооружение находилось в оперативном управлении СДЮШОР по ИВС имени А.М.Беляева. Как раз в то время и был уложен искусственный газон, установлены пластиковые хоккейные борты, подведено освещение, неоднократно ремонтировались трибуны. Теперь площадка находится в ведомстве школы №2, и именно она должна решать вопросы по ремонту имеющегося на ней оборудования. Николай Николаевич предложил такой способ решения этой проблемы: на здании школы установлены камеры видеонаблюдения, и если настичь из них развернуть к спортивной площадке, то можно фиксировать все нарушения, которые там происходят, и оперативно на них реагировать.

Спортивный комплекс мало, достижений много

Еще один вопрос из разряда спортивных адресовал Николаю Книжникову пенсионер Владислав Петренко. Он напомнил о том, что наш город находится на одном из последних мест в Югре по обеспеченности спортивными сооружениями, и поэтому интересовалась, когда мы зайдем место повыше в этом рейтинге? Также Владислав Николаевич хотел узнать мнение депутата, в каких спортивных сооружениях сегодня Нижневартовск особенно нуждается.

Конечно, доля объективности в таком рейтинге есть, - признал Николай Николаевич. - Однако считаю, что те высо-

кие результаты, которые нижневартовцы имеют по культивируемым в нашем городе видам спорта, говорят об обратном.

Но с недостатком спортивных учреждений все же мириться не стоит, и город делает все возможное для этого. За последние годы в Нижневартовске появился спортивный комплекс «Юбилейный» на Комсомольском озере, по городу буквально за полтора года установлены десятки плоскостных сооружений с искусственными газонами и пунктами проката, турниковые комплексы. Сейчас на очереди строительство в 2018-2020 годах ледового дворца. Кроме того, знаю, что один из городских предпринимателей рассматривает вариант самостоятельного строительства спортивного комплекса на пересечении улиц Мира и Ханты-Мансийской. Так что ситуация со спортивными комплексами в Нижневартовске оптимистическая, динамика здесь положительная.

А что касается потребности города в определенных спортивных сооружениях, то депутат уверен,

что надо возводить не столько универсальные, сколько специализированные спортивные комплексы. Скажем, среди горожан был бы востребован футбольно-легкоатлетический манеж.

Болевые точки города

Беспокоят наших горожан и заброшенные здания, которые явно не украшают Нижневартовск. Бывший ресторан «Юность», когда-то замечательное развлекательное заведение, ныне пребывает в плачевном состоянии. По словам Николая Книжникова, депутатский корпус с завидной регулярностью поднимает эту тему. Вся сложность в том, что этот объект принадлежит частному лицу. Неоднократно городские власти предпринимали попытку договориться о выкупе здания, однако владелец устанавливает неподъемную для городского бюджета цену. «К сожалению, имеющиеся пробелы в законодательстве сегодня не позволяют оперативно решить эту проблему, - заметил Николай Николаевич. - Возможно, именно наш совместный призыв – депутатов и горожан - все же станет той последней каплей, которая сподвигнет владельца здания привести его в должный порядок».

Другое сооружение – это долгострой по улице Ленина, который находится рядом с учебным корпусом Нижневартовского госуниверситета. Николай Книжников рассказал о его судьбе. Некоторое время назад наш местный вуз вышел из инициативой в окружное правительство, с тем чтобы были выделены средства для завершения строительства спортивных залов для факультета физической культуры и спорта. И часть предполагаемого большого спортивного комплекса была достроена. А вот до остальных блоков нет никому дела. Хотя по проекту здесь должны были расположиться гостиница для спортсменов и несколько спортивных залов. «Сейчас необходимы средства уже для обследования этого сооружения, - рассказал Николай Книжников, - так как он простоял недостроенным довольно продолжительное время, и надо выяснить, в каком он находится состоянии. Наверное, нужна большая настойчивость, чтобы решить эту проблему, тем более что сооружение находится на одной из центральных городских улиц и точно не украшает Нижневартовск. Однако для начала необходимо понимать, для кого надо достраивать это спортивное сооружение. Либо для вуза, который имеет федеральное подчинение, либо для городской спортивной школы, либо для окружного центра спортивной подготовки. И только потом искать пути решения».

Изначально запланированное на час наше чаепитие затянулось, слишком много вопросов накопилось у горожан, да и у нас – журналистов, к народному избранику. В любом случае, первый пресс-чай удался – наши читатели смогли лично познакомиться с одним из нижневартовских депутатов и обсудить с ним волнующие их проблемы. А это значит, что такую практику общения с депутатом за чашкой чая мы продолжим.

«МВ» Наталья Евсина.
Фото Валентина Зотова.



Николай Книжников всегда готов к общению с горожанами.



Предприниматель
Лилия Бурлак ратует
за досуг детей.



Старожила Сергея
Ямалиева волнует
судьба спортивплощадки.